



►酒井法子
四年前在丈夫引
誘下吸毒，偶爾
也會「偷食」丈
夫放在家中的興
奮劑

高相初審爆酒井偷食興奮劑

酒井法子的丈夫高相祐一的藏毒和吸毒案於昨日初審，他身穿灰色白間西裝出庭，初步承認兩項控罪，檢控官要求法官判刑兩年。

吸毒近20年

檢控官指，高相早在二十歲時已經有吸食興奮劑的習慣，之後約每兩星期吸食一次，而高相則說吸食的地點為自己的家，並沒有在公園吸食過，而他會定期在外國人處購入毒品。他在四年前引誘太太酒井吸毒，對於家中藏有的毒品，他估計酒井在自己不在家時，會偷偷拿來吸食。高相的父親當日亦是辯方證人之一，他父親表示，有段時間沒有與兒子見面，所以不知道他染上了毒癮，後悔沒有與他多作溝通；高相看到父親作證時，心情變得激動，似有飲泣的動作。

高相初審後，便輪到酒井在二十六日初審，由於兩人已在調查期間承認控罪，相信審判的重點會放在刑期方面。至於押尾學的吸毒案則會在明日開審。

調查澤尻與酒井關係

此外，早前遭事務所解僱的澤尻英龍華，與丈夫高城剛一直遭吸毒傳聞纏身，雖然高城剛已表明與酒井夫婦不認識，但雜誌《周刊實話》透露，其實酒井夫婦與高城剛夫婦在七月時，一同在奄美大島參加過一音樂活動，並非全無接點。據聞警方已就事件展開調查，更發現一名毒品拆家亦在奄美大島中出現，這拆家專向藝人和模特兒兜售毒品，今次此人涉案，更加速了警方調查的決心。究竟澤尻夫婦是否清白，便要待警方調查了。



▲高相祐一的初審完結，他承認藏毒和吸毒兩項控罪
◀有報道指警方已就澤尻英龍華有否吸毒一事作調查

Yoshiki與《阿童木》 緣慳一面

「X Japan」隊長Yoshiki於日前在洛杉磯出席港美合作的動畫電影《阿童木》的首映禮，頸傷未愈的他，仍要戴着頸套出席，而為日版配音的役所廣司和原著作者手塚治虫之子手塚真亦有到場。

Yoshiki透露，本來他獲邀負責為日本版的《阿童木》創作主題曲，但因為他在七月要接受頸椎椎間孔切除手術，被迫辭去工作，緣慳一面。他又說，《阿童木》隨着自己成長，所以看到電影時大為感動，忍不住落淚。



▲役所廣司（左起）、手塚真與Yoshiki一同在洛杉磯出席《阿童木》的首映禮

長澤正美 恨有透視能力

女星長澤正美日前為新片《變曲吧！匙子》現身在東京國際電影節舉行的完成披露會，電影講述長澤乃是電視台的助導，她在一家咖啡店中找到一批超能力者，打算在節目中報道，引起連場笑話。

被問到想有什麼超能力時，長澤笑謂希望有透視能力，可以看到一些平時看不到的東西，相信在抽獎時會十分有用。合演的中川晴樹與導演本廣克行均說透視是勇士的夢想，看來兩人所想的又與長澤有所不同了。

►長澤正美新片以超能力為題材，她說最想有透視能力
►《One Piece》乃是日本現時最紅的動漫

宋慧喬 成金慧秀接班人

性感熟女金慧秀最近憑SBS周末劇《Style》重返熒幕，人氣急升，而韓國網站Dcinside近日更進行一項別開生面的調查，請網友選出金慧秀的接班人。調查由十月十三日至二十日進行，被提名的女星多達二十二位，而在二千二百一十二名投票網民中，宋慧喬以三百三十票成為頭號接班人，而今年只有十九歲的新人申世京則以八票之差居次，申敏娥則以一百七十二票位居第三，第四名和第五名分別為南尚美和高恩雅。



►今年只有十九歲的女星申世京被選為第二號接班人



▲「Mr. Children」首次為動畫提供樂曲

Mr. Children 為《One Piece》唱主題曲

搖滾樂隊「Mr. Children」，宣布為人氣動畫《One Piece》的最新電影版《Strong World》唱主題曲，首次為動畫提供樂曲。

《One Piece》乃是日本史上發行數量最多的漫畫，講述一班海盜的冒險故事，在港亦甚有人氣，今次電影版乃是原作者尾田榮一郎親自創作的故事。由於樂隊四名成員均是《One Piece》的粉絲，據知是由尾田親自出馬邀請樂隊，才促成今次合作。新曲名為《Fanfare》，樂隊主音櫻井和壽表示，歌曲以好奇心、探求心和純真的心為主題，以配合原著的精神。



►韓彩英在新片中模仿《善德女王》的高賢貞

◀《海雲臺》獲大鐘獎九項提名，包括最佳電影和最佳導演獎

韓彩英扮高賢貞 純屬搞笑

性感女星韓彩英最近正在拍攝新片《Girl Friends》，而在電影中更刻意模仿人氣熱播劇集《善德女王》中的高賢貞。韓國傳媒更打趣說韓彩英眼神凌厲，絕不輸給飾演奸角的高賢貞。韓彩英強調電影只是拿《善德女王》開玩笑，希望該劇台前幕後不要見怪，並重申高賢貞演技出色，自己模仿不來。



►宋慧喬獲選為金慧秀的頭號接班人

►韓彩英表示高賢貞（圖）的演技出色，她模仿不來

河智苑 沒提名影迷不滿

韓國權威電影獎項第四十六屆大鐘獎日前公布提名名單，當中以觀眾人次突破一千一百萬的《海雲臺》獲最多提名，囊括包括最佳導演、最佳電影、最佳男主角、最佳男配角及最佳女配角等九項提名，不過女主角河智苑卻零提名，令她的粉絲非常不滿，而她和金明敏主演的另一部電影《我的愛在身邊》，也只得男主角金明敏獲提名。影迷質疑大鐘獎提名有欠公允，質疑張娜拉的新片《天空和海》還未上映，便已先獲影后提名，還有河政佑主演的《國家代表》緊隨《海雲臺》，獲七項提名。



►河智苑在大鐘獎中零提名，令她的粉絲十分不滿